

Удивительный мир Корнея Чуковского *литературный час*

Корней Иванович Чуковский по праву считается одним из любимых детских писателей.

На протяжении всей своей жизни он общался с детьми, интересовался тем, о чём они говорят,



думают, переживают, писал для них стихи и прозу, переводил лучшие образцы мировой детской поэзии.



16 июня в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина для детей летнего лагеря школы № 3 состоялся литературный час «Удивительный мир Корнея Чуковского».

Библиотекарь отдела обслуживания Ларина Тамара Александровна познакомила детей с биографией и творчеством замечательного поэта, писателя, переводчика Корнея Ивановича Чуковского. Его сказки учат детей сочувствовать в беде, помогать в несчастье, радоваться благополучию других, понятными словами объясняют детям простые истины: не бери чужого, будь аккуратным и опрятным, береги свои вещи, и они будут служить тебе долго, никого не обманывай и не огорчай. И, конечно, ритмика

стихов Чуковского
похожа на фольклор,
на русские потешки,
прибаутки — кладезь
в речевом воспитании
ребенка.

Хотя многие из
присутствующих
помнят стихи этого
чудесного волшебника

с детского сада, но все равно с интересом приняли участие в различных
викторинах по сказкам Чуковского.

Завершилась встреча просмотром мультфильмов «Тараканище» и
«Мойдодыр»

